

## “三次分配” 能让穷人富起来吗？



8月17日，中共召开中央财经委员会第十次会议，主题是“促进共同富裕”，强调“构建初次分配、再分配、三次分配协调配套的基础性安排，加大税收、社保、转移支付等调节力度并提高精准性，扩大中等收入群体比重，增加低收入群体收入，合理调节高收入，取缔非法收入，形成中间大、两头小的橄榄型分配结构”。

“解决社会分配不公”实际从侧面暴露了社会分配不公的事实。据2012年由中国人民银行与西南财经大学共同创立的中国家庭金融调查与研究中心的资料显示，早在2010年，中国基尼系数已经高达0.61！远超0.44的全球平均水平。李克强在2020年两会透露中国有6亿人月均可支配收入在1000元或以下。

中国人的财富结构是怎样的呢？西南财经大学与中国家庭金融调查与研究发布的《中国家庭财富的分布及高净值家庭财富报告2014》指出，最富有10%家庭拥有社会总财富60.6%，资产分布严重不均。据胡润2020年财富报告披露，中国家庭资产达3000万美金（1.95亿人民币）的占2.5%。极富户资产是中国户均净资产的265倍。

中共的三次分配，表面上看起来，似乎是好事，共产党要解决社会分配不公的问题，要使穷人富起来，但事实上能做得到吗？

众所周知，中共实行的是国家资本主义、权贵经济。最富有的人往往是中共官员，江泽民家族垄断中共电信产业，其海外资产据透露竟达5000亿美元，曾庆红和周永康是石油帮，路透社揭露周永康贪腐窝案涉900亿元人民币。

这把均贫富的刀能切得着中共官员权贵们吗？中共连官员的财产都不敢公示，怎么可能指望官老爷们去慷慨解囊“回报社会”呢？！重新切蛋糕，被指要刮共产风，新一轮的打土豪分田地。当局此前对蚂蚁、滴滴、教培、网游等互联网产业的打击已露此端倪。

另外，中共近年来一直在酝酿房产税、财产税等政策，影响的群体是社会中产阶级。将社保作为调节三次分配的杠杆，只会增加企业负担，所蓄积的资金池更增加贪腐风险。而背书转移支付的是党政权力，绝对的权力导致绝对的腐败，中共的意识形态和极权制度是腐败的根源，所谓三次分配，是穷人们象征性富起来的背后，官员们又一次地“闷声大发财”。

### 简讯

## 中共修法 删除“计划生育部门”

8月20日，13届全国人大常委会第30次会议通过修正《人口与计划生育法》，正式将第18条“提倡一对夫妻生育两个子女”修改为“一对夫妻可以生育三个子女”。

新唐人记者查询人大官网当日公布的《人口与计划生育法》修改决定发现，该立法条文中不但取消了社会抚养费，所有“计划生育行政部门”的字眼都消失不见。

中共血腥的计划生育政策实施数十年，据指等同谋杀了逾4亿婴儿，因而饱受国际社会谴责。在计划生育造成中国人口比例严重失调、社会老龄化危机后，当局被迫放弃限制生育的政策，转而开始极力鼓励生育。

在计划生育政策之前，中共党魁毛泽东还曾信奉苏联的“人多力量大”理论，强迫民众大量生育，一度造成中国人口大爆炸。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门电脑版



网门扫码即看

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问法轮大法明慧网[www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元[www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)